
2022 年度 健生キッズベア くまのこ会アンケート集計 

回答数：6 名（6 世帯中、5 世帯） 

 

質問：  

 

①  楽しんでいた 6 名 

②  楽しんでいなかった 0 名 

③  わからない 0 名 

 

【ご意見ご感想をお書きください】 

・ 

 

 

・ 

 

・ 

 

・ 

・ 

・ 

・ 

・ 

今回の発表会は練習している時からとても張り切っていました。毎日のように「見に来てね」と言っては嬉しそ

うに話してくれました。やっぱりいざ本番になると緊張した表情で、照れながらも人前で歌う事が楽しそうに見

えました。こういった会が平日だと行けない為、休日に行われるのは嬉しく思います 

リズムを取ったり、歌を覚えて歌ったり、成長しているんだなと感じました。家でもよく練習して楽しみにして

いたのでいい経験になったと思いました 

家でも一生懸命に練習していました。みんなで合わせたり、リズムに合わせたり成長を感じました。とても喜ん

でいました 

お休みが多く、本人も出来るかをすごく心配していましたが、楽しく参加できて何よりです 

上手にタンバリンや歌が歌えていて、子どもの成長を感じました。距離が近く写真が撮りやすくて良かったです 

みんなとても上手でたくさん練習したのが伝わってきました。ありがとうございます 

※ 重複する回答は割愛させていただきました。 

 

 

 


